

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета
муниципального образования

«Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 2018 год

г. Кирово-Чепецк

14.05.2019

Присутствовало: 82 человека.

Председатель: Шинкарёв Михаил Анатольевич, глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.

Участники: Представители предприятий, организаций и учреждений города Кирово-Чепецка, депутаты Кирово-Чепецкой городской Думы, муниципальные служащие, жители города.

Повестка публичных слушаний:

1. Исполнение бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 2018 год.

СЛУШАЛИ:

Шавлову Галину Геннадьевну, заместителя главы администрации, начальника департамента финансов администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.

Шавлова Г.Г. доложила о предварительных итогах социально-экономического развития города Кирово-Чепецка.

В 2018 году объем производства промышленной продукции по полному кругу предприятий в действующих ценах составил 62,8 млрд рублей, индекс физического объема производства по отношению к 2017 году в сопоставимых ценах - 102,1%, темп роста отгрузки в действующих ценах 115,3 %.

В 2018 году в Кирово-Чепецке осуществляют хозяйственную деятельность 2934 субъекта малого и среднего предпринимательства, рост к 2017 году на 18 единиц. Всего в сфере малого и среднего предпринимательства занято 14,6 тыс. человек, что составляет 40,9 % от численности занятых в экономике. Малый

бизнес присутствует практически во всех видах деятельности. Оборот субъектов МСП в 2018 году составил 32,8 млрд.рублей. (103,7% к уровню 2017 года)

За 2018 год на территории муниципального образования за счет всех источников финансирования освоено 2,5 млрд. рублей инвестиций в основной капитал, что составляет 121% к уровню прошлого года в сопоставимых ценах. 88 % в общем объеме инвестиций составляют инвестиции крупных и средних предприятий, в том числе бюджетные инвестиции (0,4 млрд. рублей).

Среднемесячная начисленная заработная плата за 2018 год составила более 27 тыс. рублей, в том числе на крупных и средних предприятиях 34,5 рублей (темп роста к 2017 году 112 %).

Неблагоприятными демографическими показателями для города являются тенденция к старению населения, а также миграция.

В целом итоги социально-экономического развития города Кирово-Чепецка в 2018 году соответствуют текущей ситуации в Кировской области.

Далее, Шавлова Г.Г. доложила, что по доходам бюджет исполнен в сумме 1416,4 млн.рублей, что составило 100,5% к уточненному плану, по расходам в сумме 1385,9 млн.рублей. или 96,7% к плановым назначениям, профицит составил 30,5 млн.рублей.

В 2018 году доходы бюджета по сравнению с предыдущим годом увеличились на 153,0 млн. рублей или на 12%, в том числе за счет увеличения безвозмездных поступлений из других бюджетов на 79 млн. рублей и налоговых и неналоговых доходов на 74 млн. рублей. Безвозмездные поступления увеличились в основном за счет увеличения субсидий на 85 млн. рублей.

Расходы в 2018 году по сравнению с предыдущим годом увеличились на 125 млн.рублей или на 10% в связи с поступлением межбюджетных трансфертов.

Значительные средства бюджета, а в 2018 году это 66 %, были направлены на социальную сферу: образование, социальную политику, культуру, физическую культуру и спорт.

Наибольший вес в структуре расходов бюджета занимают расходы на образование – 56% общего объема расходов. Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» в отчетном году заняли вторую строчку по удельно-

му весу в объеме расходов бюджета и составили 14%, по разделу «национальная экономика» направлено из бюджета 10 % всех расходов.

Подводя итоги исполнения бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк», Шавлова Г.Г. отметила, что в 2018 году исполнен утвержденный план по собственным доходам, реально обеспечены действующие публичные обязательства, обеспечено необходимое софинансирование федеральных и областных целевых программ.

ВЫСТУПИЛИ эксперты публичных слушаний:

Елькин Сергей Васильевич, глава Кирово-Чепецкого района, который сообщил, что за 2018 год доходная часть бюджета исполнена на 100,5% от уточненного плана. Рост поступлений к прошлому году обеспечен на 12,1% или на 152,8 млн.рублей, что говорит об увеличении налогового потенциала предприятий и результативной работе администрации города по взысканию задолженности.

Расходы бюджета осуществлялись в рамках 18 муниципальных программ, на которые направлено 99,3% общего объема расходов. Расходная часть исполнена на 96,7%. Причины не освоения ассигнований подробно описаны в пояснительной записке. Расходы бюджета муниципального образования имеют социальную направленность.

Елькин С.В. отметил работу администрации по привлечению средств из вышестоящих бюджетов, за счет которых ремонтируются дороги, тротуары, строятся детские площадки, спортивные сооружения, благоустраивается территория набережной.

Проект решения Кирово-Чепецкой городской Думы «Об исполнении бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 2018 год» может быть рекомендован к принятию.

Буторина Екатерина Геннадьевна, начальник МРИ ФНС № 7 по Кировской области сообщила, что за 2018 год утверждённые годовые объёмы по налоговым доходам выполнены на 101,2%, дополнительно поступило 6,7 млн.рублей. Утверждённый план по доходам не выполнен только по налогу на имущество физических лиц на 0,6% (143 тыс.рублей).

Инспекцией ежемесячно, в течение года, проводился анализ поступлений, уровень исполнения плана. Выявлялись факторы, влияющие на перевыполнения или неисполнения планируемых доходов.

В целях наполнения бюджета города в течение года проводились межведомственные комиссии по урегулированию задолженности. За 2018г. было проведено 36 Межведомственных комиссий. Приглашено 345 налогоплательщиков с суммой задолженности 72 млн. рублей. Явка составила 61%. Результат работы комиссий – это поступление 20,6 млн. рублей.

Недоимка в бюджет города по налоговым платежам за 2018 год снизилась на 117 млн. рублей. или 34,5% (без деления по бюджетам), и по состоянию на 01.01.2019 составила 223 млн. рублей. При этом 31,9 % недоимки – проблемные для взыскания долги (банкроты). Инспекция принимала исчерпывающий комплекс мер принудительного взыскания по привлечению денежных средств в бюджет города. Так, за 2018 год от мер взыскания поступило 742 млн. рублей. (за 2017 поступило 522 млн.рублей.).

По итогам рассмотрения вопроса об исполнении бюджета за 2018 год, бюджет рекомендуется к принятию.